



一堂党课讲出“白衣战士”精气神



通讯员 张守旗 宁洁洁

5月9日晚,莒县人民医院院长李良增给全体党员、中层以上干部集中上党课。旨在与大家共同探讨,作为医院的医务人员如何树立“为民、务实、清廉”形象,提高认识,改进作风,用教育实践活动指导日常工作,更好的诠释全心全意为人民服务的宗旨。

李良增首先给大家讲解了党的群众路线的基本概念及具体内容,结合医院实际情况,引经据典,就新形势下如何在坚持党的群众路线教育实践活动中,进一步加强医德医风建设,提升医院的服务质量,构建和谐医患关系,详细地阐述了自己的观点和看法。他说,党的十八大报告要求深入开展以“为民、务实、清廉”为主要内容的群众路线教育实践活动。“为民、务实、清廉”这三个关键词言简意赅,突出反映了时代的呼声、人民的呼声,同时,我们也要思考“为了谁、依靠谁、我是谁”这一问题,只有正确理解并在实际工作中贯彻好党的群众路线,才是我们解决“为了谁、依靠谁、我是谁”之关键所在。

我是谁?作为一名医务工作者,芸芸众生中,无论生命遭遇任何一个困境,都会显得脆弱无力。我们就是要

以一颗仁者之心,一颗博爱之心,默默地为人类的生命旅途保驾护航,为病人默默奉献。在“一切以病人为中心”的服务理念下,要求我们必须尊重患者,了解患者,依托患者,服务患者,自觉把患者的呼声作为工作的第一信号,把患者的康复看作为第一目标。因此,我们要牢固树立正确的人生观、价值观、世界观,更好地诠释我们医护工作的意义所在。

为了谁?首先是“为民”。这就要求我们必须时刻牢记全心全意为患者服务的宗旨,时刻想着“为民”这两个字。作为一名医务工作者,我觉得脚踏实地地做好本职工作,为患者提供精心、贴心、热情的服务,使病人减轻伤病的痛苦,才算真实的为“民”。这就要求我们在这平凡的工作岗位上,不嫌脏,不怕累,精心医护,乐于奉献,用爱心、青春和精湛的医技换来病人的康复和微笑。虽然辛苦,虽然劳累,但是我们的人生会很充实。就像鲁迅先生所说的:“虽自觉渐渐瘦弱,但觉快乐。”生命所托,健康所系,每一个拥有爱心的人都是天使。

依靠谁?一切依靠患者。只有依托患者,聆听患者呼声,了解患者诉求,理解患者的疾苦,才能做好本职工作。

放下架子,贴近患者生活,贴近患者愿望和诉求,贴近患者的心灵和情感,才能不断密切与患者的关系。以解决患者疾苦为己任,一切为了病人,为了病人的一切,才能热爱本职工作,把业务做精、做细、做好,以医技双馨赢得人们发自内心的尊重和依赖。

在我们的工作中,更需要的是“务实”,就是医务工作者要专研医术不断提高自己的服务水平。精湛的医术对病人就是一个福音;滥竽充数的医者会使病人遭受更大的伤害。如果你是全心全意为病人服务,你就要永无止境的学习。希望全院干部职工,特别是中层以上骨干,在医术上要“崇德精医,笃行思辨”,在医德上要“德高术精,福泽百姓”,各临床科室要医护同心,科室与科室之间要相互协作,以高度的责任感和主人翁精神站在全院的立场上思考问题,始终保持同人民群众的血肉联系,树立全心全意为患者服务的职业道德操守。

李良增精彩生动的讲解赢得了满堂喝彩,让全体党员干部耳目一新,受益匪浅。大家都表示在今后的工作中将不断改进医疗行业作风,努力提高专业技术水平和医疗护理质量,为广大人民群众的健康保驾护航。

“本色”精神 代代相传

——莒县人民医院组织党员干部集体接受党性教育侧记



按照莒县人民医院党委关于党的群众路线教育实践活动的部署要求,5月4日上午,医院领导班子成员、各党总支、支部书记,各科室、分院、专科医院中层干部及部分党员代表来到莒县招贤镇“本色老党员红色群落展览馆”,接受党性教育。

全体参观人员在讲解员的带领下,先后参观了红色群落、本色之源和精神传承三个主展区,观看了历史图片、资料、抗战文物等,近距离感受了王尽美、宋寿田等革命先烈一心为党、不怕牺牲的英雄气概;聆听了沂蒙红嫂宋彦英、盛桂兰和横山母亲张大娘、崔田芬等老区人民舍己

救人,无私奉献,舍小家、顾大家的感人事迹;重温了建国前老党员卢翠秀、薛贞翠立下的“是党员,就要听党的话!”“宁可离婚,也不离党!”的铮铮誓言。

老党员们“一心向党、公心为民、用心实干、清心律己、热心传承”的本色精神,深深感染了每一位同志,激励大家时刻以一名优秀的共产党人严格要求自己,永葆革命本色;立足岗位,服务人民,充分发挥党密切联系群众的优良作风,牢固树立“以病人为中心,以质量为核心”的服务理念,履行“德高术精,福泽百姓”的医院宗旨。

(张守旗 宁洁洁)